

“情暖西部·与宁同行”公益助学捐赠仪式举行 5万册书籍 2万件物资 向西藏孩子传递爱心



在距离南京近4000公里之外的藏区，有这样一群孩子，新学期开始了，他们还没有文具，没有课外书，怎么办？昨天，现代快报记者了解到，2016“情暖西部·与宁同行”大型公益助学行动捐赠及发车仪式，在南京清江苏宁广场举行。

现代快报/ZAKER南京记者
蔡梦莹 文/摄



20多万爱心捐款和大批物资捐赠给墨竹工卡县的孩子们

据了解，在爱心捐赠的号召下，“情暖西部·与宁同行”公益助学行动已募集到爱心捐款20余万元、书籍5万册、各类教具服装等用品2万件，这批捐款和物资将捐赠给南京对口支援的拉萨市墨竹工卡县的孩子们。

南京和墨竹工卡县有着深厚的渊源。从1995年开始，南京对口支援墨竹工卡县以来，当地的教育状况一直牵动着南京人的心。这一次的倡议就来源于曾参与当地支教工作的志愿者，想为当地的贫困学生募集教育经费，以及书籍文具等急需物资，让孩子们能够顺利安心上学。消息传出后，9月9日，公益助学行

动启动，主办方发出“满足藏区孩子们新学期的小小心愿”倡议，得到社会各界的响应。

“左手拉右手，我们一起往前走”，不少伸出援助之手的都是同龄的孩子们。南京市近30所中小学通过学校微信公众号、校园网等平台向学生发出倡议。全市共计6万多名学生参加到捐赠行动中，孩子们精心挑选，有的甚至还专门购买了书籍、文具、书包、衣服等物品。

更为难得的是，作为南京本地企业，苏宁置业集团通过线上电商平台和全国线下门店网络的多级联动，进一步助推此次助学公益行动。全国15个城市的苏

宁（生活）广场纷纷设置公益主题摄影展、义卖捐款点，通过义卖、捐助、爱心众筹等形式参与其中。短短10余天时间，便募集20余万元捐款和大批物资。为了收集整理数万件爱心物资，苏宁置业商业广场公司十多名员工通宵奋战两天，动用多辆货车来回运输近60趟，将捐赠的物资集中起来，昨天正式发车运往墨竹工卡县。

苏宁置业集团品牌总监、苏宁商业管理公司副总经理蔡珍珍女士在接受记者采访时表示，截至目前，苏宁集团1+1阳光行公益工程社会捐赠累积已超过11亿元。

“和时光”公益课让银发族玩转“掌上生活”

每天下午，张龙春都要到南京龙江阳光广场的移动营业厅坐一坐，一个多小时的时间里，他会用营业厅的免费WiFi做些信息分享，或者通过网络回复一些专业问题。打开他的智能手机通讯软件，活跃的同学群名为“宁建工59时代”。

李响和吴佳其，一个出生于1999年，一个出生于1998年，今年刚踏入大学校园。从7月开始，他们每周风雨无阻地赶到龙江阳光广场的移动营业厅免费授课，讲述“如何下载使用各类APP”，77岁的张龙春就是其中的一名学生。

李响和吴佳其是移动“和时光”讲堂最小的老师，在移动营业厅的一角，每周两次，每次2个小时，年轻人与老龄群体的互动频繁而热切，“已开课近20场，数百名老人参加了活动。”南京移动龙江阳光广场营业厅经理肖婷婷说。她的桌上放着厚厚的用户调查表，用户多在73岁以上，调查表上，一笔一画字迹工整的用户需求中，“如何使用通讯软件”是关注的要点。显然“和时光”项目受到老年用户的欢迎。

江苏移动8月起开展“让爸妈跟上时代步伐”的辅导活动，覆盖全省近千万老年群体，以营业厅作为固定站点，社区及老年大学作为流动站点，已累计开展500余场。由营业厅工作人员和



在龙江阳光广场移动营业厅，志愿者指导老人使用智能手机 南京移动供图

志愿者为中老年群体普及4G时代的网络知识，覆盖APP使用、智能手机使用、预防网络诈骗等知识。南京移动推出的“和时光”项目，正是这一活动的推进。

“很多老人拿着手机来到移动营业厅，询问如何使用。”江苏移动相关人士介绍，老人用智能手机遇到问题，往往没人能够解答，但他们渴望跟上时代步伐，这成为开设老年课堂的契机。

来自南京移动的统计显示，“和时光”覆盖了南京城区的15家营业厅、20个社区以及老年大学，大约有130万老年人受益于防通讯诈骗讲座、志愿者服务、通信知识普及等公益活动。

在盐城，移动已经按月开展“老年人智能机专场辅导活动”，

统一制作辅导课程PPT，有专人现场讲解。在南通，移动营业厅还设立“内外部老年人培训专业团队”，开展常态化培训工作。

在“和时光”项目启动之初，年轻志愿者的招募成为项目的亮点之一，18—25岁的年轻人成为志愿者的中坚力量，目前南京有30多名志愿者，未来还会继续扩招。年轻人与老年人对话沟通，让“和时光”成为一个传递知识与情感的平台。

现代快报/ZAKER南京记者 何珺顾
通讯员 蔡雯欣



扫码有惊喜
教爸妈使用APP

戴源任盐城市代市长

快报讯（记者 鹿伟）昨天，江苏省委组织部网站公布一则消息，具体如下：盐城市第七届人大常委会第三十二次会议

双休江苏大部多云，周日北部有雨

快报讯（记者 徐岑）明天迎来双休日，这个稍微有点长的工作周要结束啦！天气也不错，仍然是多云天气，很适合出去秋游。不过，周日天气转阴，北部地区会有小雨提醒大家要注意。

今天晴好，早晨北部地区有雾，出行需要多留意。白天太阳会比前两天灿烂得多，高温回升到28℃左右，体感稍微有点热。双休日天气会逐渐转阴，周六还是好天，气温也与今天差不多。出游的话，可以穿短袖短裙短裤，但是早晚有点凉，最好带件外套。周日会有些阴沉，大部地区高温27℃左右。但局部地区可能偏热，比如南京，周日最高气温达到30℃，如果湿

度大，会有些闷热。北部地区则会凉爽些，江淮之间北部和淮北地区会下小雨，一直等雨来的小伙伴们，可以解渴了。

这两天口干舌燥越来越明显，喝水好像也不管用了。气象专家表示，临近秋季，日热夜凉，天气干燥，很容易换上感冒。提醒大家多喝水，少吃煎炸、辛辣的食物，而要多吃芝麻、核桃、杏仁等甘润的食物。

南京三日天气

今天 晴到多云，东到东南风3到4级，18~29℃
明天 多云，19~29℃
后天 多云到阴，20~30℃

世界大学排名南大列内地高校第5

快报讯（记者 俞月花）现代快报记者获悉，泰晤士高等教育昨天正式发布了2016—2017世界大学排行榜。南京大学位列内地高校第5。排名前四的分别是北大、清华、中科大和复旦大学。此外，上海交大、浙大、华中科技大学、中国人大大学以及中山大学分列第6到10位。

据悉，今年进入泰晤士高等教育世界大学排行榜的978所大学中，共有85所中国高校，包括52所中国内地高校，6所中国香港高校，1所中国澳门高校，以及26所中国台湾高校。相比上一年度，中国内地高校上榜数量增加了15所。其中，北大和清华进入全球50强，分别位列29位和35位。

《泰晤士报》高等教育专刊从2004年起每年进行世界大

国内排名	大学名称
1	北京大学
2	清华大学
3	中国科学技术大学
4	复旦大学
5	南京大学
6	上海交通大学
7	浙江大学
8	华中科技大学
9	中国农业大学
10	中山大学

学排名，共有5项因素在排名时被重点考虑。它们分别是大学的科研能力、雇主和公司对学生的满意度、学校师生的比例、论文的被引用率以及国际学生和国际教职员的比例。

省教育厅等部门联合发文 招聘教师不能有性别身高歧视

快报讯（记者 金凤）想应聘幼儿园、中小学教师，需要经过哪些选拔环节？日前，省教育厅、省人力资源和社会保障厅联合出台了《关于进一步做好全省中小学校新进教师公开招聘工作的意见》（以下简称《意见》），将于10月1日起执行，规定招聘时，不得在民族、性别、身高、毕业院校等方面设置限制性条件，应聘者与应聘学校负责人员有夫妻关系、直系血亲关系、三代以内旁系血亲关系或者近姻亲关系的，要回避。

《意见》要求，除国家政策性安置人员、按干部管理权限

由上级任命领导干部等确需采取其他方法选拔任用人员外，中小学校新进教师，一律公开招聘。招聘考试一般为笔试与面试相结合，原则上先笔试再面试。笔试主要考察学科（专业）知识和教育教学知识，且学科（专业）知识和教育教学知识所占分值原则上不得低于卷面

总分值的60%。

面试可采用试讲、说课、专业技能测试、综合能力考察等多种方式，主要考察教育教学水平、心理素质、语言表达、协调应变能力，以及仪表举止、爱好特长等综合素质。

笔试成绩占总成绩的比例不得低于30%。笔试成绩合格线不得低于笔试总分的50%；面试成绩合格线不得低于面试总分的60%。应科学设置招聘条件，不得在民族、性别、身高、毕业院校等方面设置限制性条件（岗位确有需要并经招聘公告核准部门同意的除外）。

《意见》要求实行回避原则，应聘人员与应聘学校负责人员有夫妻关系、直系血亲关系、三代以内旁系血亲关系或者近姻亲关系的，不得应聘与该校负责人员有直接上下级领导关系的教师岗位。严禁内部招聘、人情招聘、内定名单、依人画像等。